

Η ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΓΙΑ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΣΤΗΝ “ΕΛΕΥΘΕΡΟΤΥΠΙΑ”

ΕΝΩΣΙΣ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ

ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ

ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ

ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΟΥ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ ΑΘΗΝΩΝ

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΛΙΘΟΓΡΑΦΩΝ

ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ

ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑΣ

ΕΝΩΣΗ ΦΩΤΟΡΕΠΟΡΤΕΡ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Παρασκευή, 7 Οκτωβρίου 2011

Η Συντονιστική Επιτροπή των Συνεργαζομένων Ενώσεων στον χώρο των Μ.Μ.Ε. καταδικάζει τις μεθοδεύσεις της ιδιοκτησίας της εφημερίδας «ΕΛΕΥΘΕΡΟΤΥΠΙΑΣ» και το κλίμα τρομοκρατίας που επιχειρεί να επιβάλει στους απλήρωτους, επί τρεις μήνες, εργαζομένους ώστε να προκαλέσει μαζικό κύμα απολύσεων.

Καλούμε την ιδιοκτησία της εφημερίδας να σεβαστεί τα εργασιακά

δικαιώματα των συναδέλφων μας, και να απόσχει από ενέργειες που ουσιαστικά ακυρώνουν την ιστορία και την προσφορά της στον κλάδο.

Δηλώνουμε ότι η προσπάθεια εφαρμογής των σχεδίων της «Χ. Κ. ΤΕΓΟΠΟΥΛΟΣ», όπως ανακοινώθηκαν από τον Γενικό Διευθυντή της κ. Πολυκανδριώτη, καταστρατηγούν τον νόμο και θα μας βρει δυναμικά σε όλα τα επίπεδα απέναντί της.

Η συμπεριφορά της εργοδοσίας ξεπερνά κάθε όριο, καθώς εξαναγκάζει τους συναδέλφους μας, σε ταυτόχρονη με την απόλυσή τους παραίτηση από το δικαίωμά τους για την προσβολή των απολύσεων για οποιονδήποτε λόγο.

Καλούμε, σύμφωνα με την υπόδειξη των νομικών μας, τους συναδέλφους μας στην «**ΕΛΕΥΘΕΡΟΤΥΠΙΑ**» να μην υποκύψουν στα εκβιαστικά διλήμματα της εργοδοσίας και να μην υπογράψουν καμία παραίτηση από τα νόμιμα δικαιώματά τους, στηρίζοντας έτσι την αλληλεγγύη και την ενότητα στην εφημερίδα όλων των συναδέλφων/ισσών. Οι ομαδικές καταγγελίες συμβάσεων είναι παράνομες και δεν διασφαλίζουν τους αποχωρούντες συναδέλφους.

ΑΠΟ ΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΗΣ

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΤΩΝ ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ ΣΤΑ Μ.Μ.Ε.